



## **В Кушевском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти малолетней девочки**

В правоохранительные органы 9 марта 2016 года поступило сообщение о доставлении в больницу 2-летней девочки с телесными повреждениями, полученных ею при падении. Вместе с тем, спустя три дня девочка скончалась. С целью установления всех обстоятельств гибели ребенка следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 8 марта 2016 года девочка была доставлена в районную больницу с черепно-мозговой травмой, после чего транспортирована в детскую краевую больницу, где скончалась 12 марта.

В настоящее время следствием с целью установления причины смерти ребенка и точных обстоятельств получения травм назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1023517>